



猴界颜值担当

人类与猴、猿、猩猩同属灵长目，在浩瀚的生物界，可谓是最近的朋友。猴年的农历新年就在眼前，摄影师们为这些可爱的小动物们拍摄了一组“艺术照”。本期，让我们来近距离感受猴子界的颜值担当们都有着怎样的魅力。

这只名叫白亭的白头叶猴是亭亭玉立的少妇一枚。身体黑色，从少年金头到成年白头。据资料显示，它们是全球25种濒危的灵长目动物之一，全球数量不到100只。

“金头狮狒”是“面孔最霸气”的猴子，喜欢假装凶猛，刻意吼叫，手指长而灵活，能捕捉蛇虫，人们称它们为迷你版狮子。它们或首或尾，都像极了百兽之王。

黑从尾猴是猴子中懒惰而动作灵活的胖子，身体像个毛毛球，眼睛十分大，看上去很萌，只有受到攻击时才肯稍微加速运动。

斯里兰卡猴喜欢摆弄自己的发型，一副中分头，实在是太帅了。

爪哇叶猴外表忧郁，发型十分特别，有着别的小伙伴没有的艺术家气息。

猴子界“最懂交际”的猴子就要属斑狐猴了。在饲养员的印象中，斑狐猴爱憎分明，面对不喜欢的对方，它会大声嘶吼，不准对方靠近自己。而在朝夕相处的好朋友——饲养员前来打扫卫生时，斑狐猴甚至会跳到他们的肩膀上，帮饲养员整理头发，礼尚往来，互惠互利，将友好交际的方法用到极致。

博士猴不辱大名，博学善教，懂得诸多生活技巧，其外形更似头顶博士帽的学者。据饲养员介绍，它还会通过各种形式，将自己的本领传授给作为邻居的赤猴和狮尾猴。



城市优质生活读本

生活週刊

LIFE WEEKLY · 源自1925 · 上海

